

关于违规减持常熟汽饰股份的情况说明

常熟市汽车饰件股份有限公司：

上海联新投资中心（有限合伙）（以下称“本基金”）就本基金委托国泰君安证券股份有限公司江苏路营业部（以下简称“国泰君安”）减持所持常熟市汽车饰件股份有限公司（以下简称“公司”、“上市公司”、“常熟汽饰”）股票及造成的违规减持相关情况，说明如下：

一、关于第一次违规减持

2018年8月14日星期二上午10点左右，由于本基金委托的国泰君安相关操盘手误操作，本基金通过二级市场集中竞价交易方式以13.13元/股的价格违规减持公司股票15,000股，成交金额196,950元。在发生上述误操作后，本基金立即主动向公司汇报，并于2018年8月16日通过常熟汽饰公告了《关于股东违规减持公司股份及致歉的公告》。

本基金确认，在上述违规减持行为前，本基金对于所持公司股票的系列减持行为皆遵循相关法律、法规、规范性文件的规定以及证监会相关监管政策操作，而上述违规减持纯属于操盘手误操作导致。

二、关于第二次违规减持

2018年8月30日，按照原计划，本基金拟向常熟汽饰发出股份减持计划告知函，并续签和国泰君安操盘人员的股份减持委托函。但由于本基金工作人员沟通有误，错误填写了股份减持委托函的委托时间，导致本基金在未公告减持计划的情况下减持了公司股票538,100股，成交价格区间13.48-13.60元/股，成交金额7,284,011.17元。2018年8月31日，本基金接到常熟汽饰通知，其收到中登公司的通知，本基金在2018年8月30日的减持涉嫌违规。本基金于2018年9月3日通过常熟汽饰公告了《简式权益变动报告书》等文件。

本基金进行内部核查后确认，本次违规减持并非故意减持，系本基金执行人员工作失误所造成。

三、致歉及相关处理措施

鉴于2018年8月14日由于国泰君安操盘人员的误操作导致已发生一次违规减持，对于短时间内再次操作失误，本基金深感遗憾并对广大投资者致以诚挚的歉意。

本基金已认识到此次违规事项的严重性，进行了深刻的反省。就上述违规减持公司股份事宜，本基金的处理措施如下：

1、本基金已整改内部的相关流程，制定和完善了内部管理制度，并将根据法律、法规、规范性文件要求及时进行修订。



同时，本基金已组织员工进一步认真学习了相关法律、法规、规范性文件，加强管理、审慎操作，防止此类事件的再次发生。

2、鉴于本次违规行为对本基金及上市公司造成严重的负面影响，本基金已对相关责任人进行了严厉处罚，以确保此类事件不再发生。

3、为了弥补过错，减少对上市公司及投资者的影响，本基金将在本说明出具之日起 5 个工作日内将两次违规减持股票的全部收益上缴常熟汽饰，归常熟汽饰所有。

4、本基金承诺：

(1)本基金持有的剩余常熟汽饰股份的锁定期将在原股份锁定期基础上延长 1 年，即在 2019 年 1 月 5 日前，本基金承诺不再减持所持常熟汽饰股票；

(2) 本基金未来的股份减持一定严格遵守相关法律、法规、规范性文件的规定以及中国证监会、上海证券交易所的要求，严格履行相关信息披露义务，杜绝此类情况的再次发生。

